BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2019-02-02

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 179.9 62.45 Kate Almkvist - Magnus Uhlin 44619 52799 BK S:t Erik
2 8 167.1 58.02  Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
3 14 153.8 53.40 Nils Wikstad - Rolf Widén 93666 66766 BK S:t Erik
4 11 153.4 53.27 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
5 13 151.5 52.60 Gunnar Bostrdom - Eva Menzing 46656 57693  Filbyter Bridge - BK S:t Erik
6 2 149.4 51.88 Fredrik Sandvall - Franciska Levy 25808 78205 BK S:t Erik - IK MAKKABI
7 6 145.5 50.52  Peggy Nyholm - Urban Mentzer 51632 11111 Arvika BS
8 12 143.6 49.85 Monica Kéllman - Per Kéllman 92368 92370 BK S:t Erik
9 4 141.9 49.26  Marianne Larsson - Gunnar Andersson 44637 47079 BK S:t Erik
10 9 140.2 48.67  Johan Englund - Henrik Almkvist 53131 93473 BK S:tErik
11 7 133.9 46.49  Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:t Erik
12 1 125.1 43.43 Margareta Eriksson - Eva Klingspor 20620 26851 Malmo Dam BK - BK S:t Erik
13 10 117.0 40.62  Ylva Strandberg - Patricia Kronback 9217 33879 BK S:tErik - Gavle BK
14 3 113.9 39.54  Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
1 «E10 Basta kontrakt 2 & DKn83 Basta kontrakt 3 4 K2 Basta kontrakt
Nord v EKD62 7NT N =1520 Ost v D962 ANT O =-430 Syd v542 2NT S =120
Ingen ¢ 10532 NS ¢ 432 ov + KD1087
*87 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT »E87 & ¢ v & NT
4 KKn863 & D954 N 1312139 13 4 EK7 a4 N2 2362 4654 & EKn97 N7 97 88
v 1053 v Kn98 S 1312139 13 vKnl05 vE873 S 22362 v 986 v EKD3 S7 97 838
+96 ¢+ KKn4 001040 ¢+ DKn5 ¢ EK76 O 1111107 10 ¢ Kné 4953 06 45505
#Kn93 #652 V01040 #D1062 #E843 V 1111107 10 #Kn10954 32 V64555
472 4109652 +D1083
v74 vK4 v Kn107
+ ED87 + 1098 ¢ E42
#EKD104 *K97 *KD6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 3NN+3 &2 490 100 20| 5 10 640-1 4Q 50 120 00|13 2 3NN= vA 400 12.0 0.0
11 4 3NN+3 #4 490 100 20| 6 9 4vO= a2 -420 100 20|14 1 2NN= vA 120 10.0 2.0
13 2 3NN+3 #4 490 100 20| 3 12 3NV+1l 4Q -430 40 80| 3 12 3NN-1 vA -50 40 8.0
3 12 3NN+2 a5 460 50 7.0 7 8 3NV+l1 43 -430 40 80| 5 10 3NS-1 *4 -50 40 8.0
14 1 3NN+2 45 460 50 7.0(|11 4 3NO+1 &5 -430 40 80| 6 9 3NN-1 vA -50 40 8.0
7 8 3NN+1 &4 430 20 10013 2 3NV+1l 48 -430 40 80| 7 8 3NS-1 &J -50 40 8.0
5 10 4y N= a5 420 0.0 120|14 1 3NV+1 v2 -430 40 80|11 4 3NS-1 LN -50 40 8.0
4 & EKn2 Bésta kontrakt 5 » EK103 Bésta kontrakt 6 & K7543 Bésta kontrakt
Vast vE10 2NTV =-120 Nord vE7 64 O D -3 500 Ost vE 34 SD-1-100
Alla + E832 NS + EKD1074 ov + E10975
#8543 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
410854 «KD6 N46 655 a7 490854 N 4 119 117 «DKn86 4EI10 N8 9 488
vK543 98 S 46645 vKD109 vKnb5 S 4 119 117 v 1085432 v KKn9 S79 4838
+4 ¢KKn1065 O 8 7 7 8 8 +98 ¢ Kn32 092422 2 ¢ DKn3 054955
#EK97 &DKnl10 V9772838 #EKD742 #10983 V92422 %85 2K9642 V54955
4973 4 DKn62 492
v DKn762 v 86432 vD76
+ D97 ¢ 65 + K864
*62 #Kn6 #D1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 2 3NV-2 8 200 120 00| 6 11 44 N+2 &8 680 120 00| 6 11 2¢ N+3 &4 150 12.0 0.0
6 11 INO-1 v2 100 90 30|12 5 5¢ N= &3 600 100 20| 1 3 24 N= v9 110 9.0 3.0
8 9 2NV-1 8 100 90 3.0| 4 13 4¢ N+1 &8 150 80 40| 8 9 3¢ N= v9 110 9.0 3.0
12 5 2¢ N-1 oK -100 6.0 6.0 7 10 3¢ N+1  &T 130 60 6.0{14 2 2vV-1 43 100 6.0 6.0
1 3 14a0+2 ¢5 -140 40 80| 1 3 24N= v5 110 40 80| 4 13 24 N-1 v9 -50 3.0 9.0
4 13 2¢ N-2 *Q -200 20 100| 8 9 44DV-1 4A 100 20 100| 7 10 3#S-1 2 -50 3.0 9.0
7 10 1¢DN-2 #Q -500 0.0 120|14 2 3&V= ¢ A -110 0.0 120|12 5 3v O+1 49 -170 0.0 12.0
7 4 K73 Bésta kontrakt 8 4973 Bésta kontrakt 9 4 D6 Bésta kontrakt
Syd vK3 44 S =620 Vast vD1087 44 V =-420 Nord v9 5& N D -3 -500
Alla ¢ EKn5 Ingen 4109862 ov + EKn8754
#KDKn97 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #K1065 & ¢ v & NT
a4 «EDI10 N9 5 8 109 4~ EKn862 4 K1054 N57 7 34 « K107 & E543 N8 7 243
v E82 v 9654 S 9 5 8 109 v K6 vE92 S577 34 v EK87654 vKnl03 S87 2 43
+ KD108763 ¢ 92 048434 + EK7 ¢ Kn3 07 6 6 109 496 ¢+ D102 O5 6 108 10
#102 #6543 V48434 #1096 #8754 V76 6 109 &E «D72 vV 56 108 10
& Kn98652 D 4 Kn982
v DKn107 v Kn543 vD2
*4 + D54 + K3
~E8 #EDKn32 #Kn9843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 44DV-3 43 800 120 00| 2 4 44 V-1 *T 50 120 00| 5 1 5¢DN-3 ¥J -500 12.0 0.0
8 11 3NN+1 9 630 100 20|13 6 INV+2 2 -150 9.0 30| 7 12 4v V= 4Q -620 8.0 4.0
7 12 44 S= +K 620 50 7.0(14 3 INV+2 *T -150 9.0 3.0| 9 10 4v V= *6 -620 8.0 4.0
9 10 44 S= + K 620 50 7.0 9 10 24 V+2 &K -170 6.0 6.0|/13 6 4v V= v9 -620 8.0 4.0
13 6 44 N= +9 620 50 7.0 5 1 4eV= &K -420 20 100| 8 11 5v V= ¢A -650 3.0 9.0
14 3 44 S= +K 620 50 7.0| 7 12 44 V= *K -420 20 10014 3 4v V+l &6 -650 3.0 9.0
5 1 44S-1 + K -100 0.0 12.0| 8 11 44 V= &K -420 20 100| 2 4 5¢DN-4 &A -800 0.0 12.0
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10 4 EKn10732 Basta kontrakt 11 4 D1054 Basta kontrakt 12  E984 Basta kontrakt
Ost v 9532 5¢ O =-600 Syd v9 64 S D -3-500 Vast v Kn1073 ANT N =630
Alla +9 Ingen + Kn654 NS + ED95
+K10 & ¢ v & NT *Kn743 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
a4 » 98 N2 2684 a- » 82 N22195 +1072 » KKn65 N 8 118 9 10
v EKn7 v D86 S$22685 vDKn74 vE10632 S$22195 v 96 v KD852 S 8 118 8 10
¢ KKn10532 ¢ E74 O 11117 5 7 + K109 ¢ED72 O 1110124 6 ¢+ Kn7 4642 052543
*E87 #DKn652 vV 11117 5 7 #EKD1052 #96 V 1110124 6 #D108742 #5 V42533
4 KD65 4 EKKn9763 «D3
v K104 v K85 vE4
+ D86 +83 + K1083
#943 *8 #EKKn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 2 34N-= +4 140 11.0 10| 8 13 34DS= #A 530 120 0.0| 9 12 3NS+2 #4 660 12.0 0.0
10 11 34 N= ¢ A 140 11.0 10| 9 12 54DV-2 45 300 100 20| 8 13 3NS+1 %4 630 10.0 2.0
8 13 4¢ V-1 s A 100 80 40|10 11 5#V-2 a5 100 80 40|10 11 3NN= a5 600 8.0 4.0
1 7 4e V= aA -130 30 90|14 4 5«V= +Q -400 60 6.0 3 5 3¢ N+2 &K 150 6.0 6.0
3 5 4eV= s A -130 30 90| 3 5 5v0+1 4A -480 30 90| 1 7 6NS-1 8 -100 2.0 10.0
9 12 3¢ V+1 3 -130 30 90| 6 2 5v0+1 &8 -480 30 90| 6 2 64 N-1 vK -100 2.0 10.0
14 4 2¢ V+2 ¢33 -130 30 90| 1 7 5¢vDO= 4A -650 0.0 120|14 4 5¢ N-1 &5 -100 2.0 10.0
13 4 K3 Bésta kontrakt 14 41054 Bésta kontrakt 15 4 Kn97632 Bésta kontrakt
Nord v 1097432 5 O D -1 200 Ost v874 5v O =-450 Syd v43 4¢ V =-130
Alla ¢ E532 Ingen + 108432 NS ¢ EDKn
*6 & ¢ v o NT #95 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
410962 «Kn7 N 3 5 108 4 4EKNn873 4K N23222 s E4 «KD N33774
v 86 vE S 3 5 108 4 v6 vED10952 S 2 3 2 2 2 v D95 v K7 S33774
¢ K1097 + Kn84 O 107 2 5 8 + KKn9 ¢ E76 O 1110111010 ¢10652 ¢ K743 O 10106 6 8
#KD7  #E1098532 V 107 2 5 8 #K843 *E62 VvV 1110111010 #K1097 #ED642 V 10106 6 8
« ED854 « D962 #1085
v KDKn5 v KKn3 v EKn10862
+ D6 + D5 +98
*Kn4 #DKn107 *85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
2 8 4vyDS+1 #K 990 120 00| 7 3 4v 0= *Q -420 120 00|14 5 3NO-1 v6 50 12.0 0.0
7 3 4y N-= &A 620 8.0 40|11 12 3NV+1 ¢3 -430 10.0 20|11 12 44 0= vA -130 10.0 20
9 1 4¢vN-= *9 620 80 40| 2 8 3NV+2 ¢3 -460 40 80| 9 1 2NV+1 &7 -150 8.0 4.0
11 12 4v S= *K 620 80 40| 4 6 3NV+2 ¢2 -460 40 80| 2 8 3NV= 46 -400 50 7.0
4 6 3v S+l &K 170 40 80| 9 1 3NV+2 ¢2 -460 40 80| 7 3 3NO= v] -400 50 7.0
10 13 5v N-1 &A -100 2.0 10.0|10 13 3NV+2 ¢2 -460 40 80| 4 6 3NO+1 T -430 1.0 11.0
14 5 34 S-2 *K -200 0.0 12.0|14 5 3NV+2 ¢2 -460 40 80|10 13 3NO+1 v6 -430 1.0 11.0
16 4 Kn10965 Basta kontrakt 17 4 D1098 Basta kontrakt 18 4 E32 Basta kontrakt
Vast v D106 5¢ V =-600 Nord v EKD6 54 O D-2300 Ost v K1098642 3v S =140
oV 41085 Ingen + KD62 NS +83
#D5 & ¢ v & NT »9 & ¢ v & NT »7 & ¢ v & NT
« EK « 8742 N4 2 454 #5432 & EKKn76 N6 8 114 6 D8 «4KKn9754 N 5 7 9 3 8
vE743 vKKn S 42454 v543  vKn S 6 8 114 6 v Kn7 vD5 S579 338
¢E942 + D763 09 109 8 9 ¢Kn8 ¢E953 065296 ¢ Kn54 ¢E72 085274
#EKNn3 #842 vV 9 119 8 9 #EKG4 #832 V65296 #KKn10843 #E6 V75274
«D3 a- » 106
v 9852 v 109872 vE3
¢ KKn + 1074 + KD1096
#K10976 #DKn1075 #D952
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 7 3NV-1 L) 100 100 20| 5 7 44DO-3 T 500 120 00| 5 7 3vN= &A 140 12.0 0.0
8 4 3NV-1 ] 100 100 20|11 1 34DO-2 Q 300 100 20|11 1 24V-1 vA 50 10.0 2.0
12 13 3NV-1 a] 100 100 20| 3 9 44DO-1 £Q 100 70 50| 8 4 240= vA -110 70 5.0
10 2 INV= L) -90 6.0 60| 8 4 440-2 v9 100 70 50|12 13 24 O= vA -110 70 5.0
3 9 3NV+1L 4 -630 20 100|14 6 440-1 vT 50 40 80| 3 9 240+1 ©vA -140 2.0 10.0
11 1 3NV+1l 46 -630 20 10.0|10 2 24 0= +6 -110 20 100|10 2 340= vA -140 2.0 10.0
14 6 3NV+1L 4J -630 2.0 10.0|12 13 5¢v S-3 &A -150 0.0 120|14 6 24 O+1 ©vA -140 2.0 10.0
19 493 Bésta kontrakt 20 & K842 Bésta kontrakt 21 a7 Bésta kontrakt
Syd v KKn9843 5& V =-600 Vast v K753 INTV =-2220 Nord v Kn987642 ANT O =-430
oV + 963 Alla + Kn32 NS + Kn1083
#98 & ¢ v o NT #63 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT
«ED75 » 86 N27 654 4 Kn1096 « ED53 NO1500 4EKn3 4KD10984 N 3 3 8 1 2
vD10 vE75 S27654 v- vE1092 S01500 vD5 vK S33812
¢+E8 ¢ Kn54 0116 6 7 9 ¢ E84 ¢+ KD9 O 13118 1313 ¢ EKD97 ¢54 O 109 5 1010
#Knl10743 #ED652 V116 7 7 9 #EKKn1087 #95 VvV 13118 1313 *D92 #KKn106 VvV 109 5 1010
« KKn1042 a7 4652
v 62 v DKn864 vE103
+ KD1072 ¢ 10765 462
+K *D42 *E7543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 3 14 S+1  +A 110 120 00| 4 10 44 V+3 v3 -710 80 40|12 2 640-2 *A 100 12.0 0.0
4 10 5#0-1 ¢+ K 100 90 30| 6 8 44V+3 &6 -710 80 40|13 1 540-1 vA 50 100 2.0
14 7 540-1 v6 100 9.0 3.0|11 3 44 V+3 ¢2 -710 80 40|14 7 340+2 +¢6 -200 8.0 4.0
13 1 3&V+1 a9 -130 6.0 6.0|13 1 44 V+3 &2 -710 80 40| 6 8 44 0+1 ©vA -450 4.0 8.0
6 8 440+l ¢K -150 30 90|14 7 44V+3 &6 -710 80 40| 9 5 44 0+1 46 -450 4.0 8.0
12 2 3#0+2 +¢K -150 30 90| 9 5 3NO+4 +6 -720 10 11011 3 54 O= &A -450 4.0 8.0
9 5 5&V= 49 -600 0.0 12.0|12 2 3NO+4 v2 -720 10 11.0| 4 10 54 O+1 &2 -480 0.0 12.0
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22 &E3
Ost vE75
ov ¢+ EK4
&EDKnN87
4 Knl1094 & KD52
vKn63 v 10982
¢ Kn1073 4982
#K6 94
4876
v KD4
+ D65
#10532
Par Kontr Ut
1 2 3NN+3 vT
5 11 3NS+3 e
10 6 3NN+3 vT
13 3 3NN+3 &K
14 8 3NN+3 vT
12 4 58 N+1 vT
7 9 4v S-1 e

Basta kontrakt

6NT S =990

& ¢ v & NT

N 1210109 12

S 1210109 12

012241

V12241
Res Poang

490 8.0 4.0
490 8.0 4.0
490 8.0 4.0
490 8.0 4.0
490 8.0 4.0
420 2.0 10.0
-50 0.0 12.0

23
Syd
Alla

Par

1
10
5
7
14
12
13

& EKn875
v 753
+ DKn85
&E
463 « D109
vD10962 v EKKn84
+1074 +6
#965 8742
& K42
v-
+ EK932
&#KDKn103
Kontr Ut
2 64 S= vQ
6 64 S= *4
11 46 N+2 vA
9 5¢ S+2 v2
8 5¢ S+2 v2
4 5¢ S+1 v2
3 64 N-1 vA

Basta kontrakt

7v VD -6 1700
& ¢ v & NT

N 12136 128
S 12136 128
010711
v1i0711
Res Poang
1370 11.0 1.0
1370 11.0 1.0
680 8.0 4.0
640 50 7.0
640 50 7.0
620 2.0 10.0
-100 0.0 12.0

24 & Kn5
Vast v EK9862
Ingen + KDKn10
&10
& K76 1098432
v4 v75
¢ E52 + 876
&#ED9762 #KKn
& ED
v DKn103
¢ 943
#8543
Par Kontr Ut
12 4 59yDN= &K
1 2 4¢yDN= &K
13 3 4vy N+1 »K
14 8 5vy N= &K
5 11 4v N= &K
7 9 4v N= &K
10 6 4vy N= oT

Basta kontrakt

44 V D -2 300

& ¢ v & NT
N2 9 102 6
S 2 9 103 6
093285
V93285
Res Poéang
650 12.0 0.0
590 100 2.0
450 70 5.0
450 70 50
420 2.0 10.0
420 2.0 10.0
420 2.0 10.0
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